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PÜNKÖSD SZÁNTÓDPUSZTÁN 
 Bor Ferenc és Horváthné Éva élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

KSZE Békevár szolgálat, 2024. 05. 20. 
 

HELYSZÍN: SZÁNTÓDPUSZTA KÁPOLNADOMB 
Kresz Tamás (létesítmény vezető): Jó napot kívánok! Nagyon sok szeretettel 

köszöntöm önöket, egy nagyon rendhagyó és különleges alkalommal. Szántódpusztán 
a kápolnánál novemberben állítottuk fel a lakatfalunkat, ami abból a célból is fontos, 
mert a monda szerint a Szántódpusztán kötött házasságok örökké tartanak. Most a 
pároknak és a szerelmeseknek felállítjuk itt, a kápolna tövében a diófából készült 
szerelmesek kapuját. Egy különlegesen értékes fából, diófából készült, Pálóczi 
idézetet hordoz magán, és erdélyi mesteremberek készítették, Bucs-Tonk Levente és 
Pető Sándor. Én azt gondolom, hogy abszolút idevaló. Hosszú távon jelképezi azokat 
az értékeket, amelyek számunkra fontosak. Szeretettel köszöntöm Vizvári Attila 
polgármester urat, akit megkérek, hogy egy pár szót szóljon. 

Vizvári Attila (polgármester): Köszöntöm a megjelenteket! Úgy gondolom, hogy a 
pünkösdi hosszú hétvége a bizonyítéka annak, hogy érdemes volt a pusztát felújítani, 
érdemes volt áldozni rá, hiszen láthattuk az elmúlt két nap során, a mai napon is, 
hogy nagyon sokan látogattak a pusztára. Élettel telik meg, az állatok visszaköltöztek, 
programok vannak szinte minden hétvégén. Úgy gondolom, hogy ez a kapu, ez a 
szerelmesek kapuja, ahogy Tamás említette, ez méltó helyre került, Szántódpusztának 
a régi kápolna tövébe. Olyan jelzése is van ennek a kapunak azáltal, hogy erdélyi 
mesterember faragta hazánk részének, Erdélynek egy darabkája ide került ezzel a 
kapuval. Bízom benne, hogy sokan látogatnak a jövőben is a pusztára, és sokan 
átmennek alatta, akár a kápolnát megtekinteni, akár ezt a gyönyörű panorámát. Sok 
sikert kívánok a puszta további működéséhez. 

Pető Sándor (fafaragó): Olyan szimbólumokat raktunk bele, amely mély. Talán a 
legismertebb a nap és a hold. Ahogy az idézetben is az áll, hogy repülj, mint tündér-
madár, a kapu felső gerendájának a formáját madár-szárnyra készítettük. Ez szimbo-
lizálja a tündérmadarat. Úgy próbáltuk összerakni, ahogy születéstől halálig történik 
az embernek az élete. Itt vannak a tulipán motívumok. Különleges faragással készült, 
ez nem egy hagyományos faragás, hanem szoborszerű faragás, amit csak mi készí-
tünk, egyedi. Formájában sem egy szokványos kapu, hanem kimondottan erre az 
alkalomra találtuk ki ezt a kaput. 

Bucs-Tonk Levente (segítőtárs): Én, a Junior ifjúsági és sportegyesület alelnö-
keként is jelen vagyok, illetve a Sanyi barátja és alkotótársa. Azért tartom fontosnak, 
mert az egyesületünk lehetőséget kapott arra, hogy támogassuk háttérprogramokkal a 
pünkösdi programsorozatot. Nekünk jelképünk az érték, a család, kincsünk a magyar 
gyermek. Ugye a szerelemből születik a család, a családból pedig a magyar gyermek. 
Ez a magyar gyermekeket, és családot, tehát a magyarság megmaradását is jelképezi. 
Úgyhogy innen indul ki az egész, ilyen gyökerekből. Mi fontosnak tartjuk a gyere-
keket, a családokat, úgyhogy örülök, hogy egymásra találtunk, és támogatni tudjuk ezt 
az egész dolgot. Úgyhogy tovább az úton. Köszönöm! 

Pető Sándor: A minta alapvetően székelyföldi minta, de mivel egyedi faragási 
technika, amit csak mi használunk, és itt élünk, alkotunk, ezért lassan mondhatjuk, 
hogy itteni. 

Bor Ferenc: Tisztelettel köszöntjük Szántódpusztán, pünkösd másnapján a kápol-
nadomb oldalán a székely kapu megáldásán a megjelenteket. A Biblia azt tanítja, hogy 
a szavainkkal áldást mondhatunk ki – ez a Jakab apostol levelének 3-ik fejezetében 
található. Az áldás jelentésének egyik meghatározása a következő: Az áldás, az isteni 
kegyelem kiárasztása valamely tárgyra, vagy személyre. Az áldás az átok ellentéte. 
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Más megfogalmazásban: Az áldás, Istentől mindenből a legjobb, mely az ember földi 
sorsának irányítását pozitív irányba befolyásolja. Dávid a Zsoltárokban gyönyörűen 
fogalmazza meg azt, hogy hogyan lépjünk be az Úr jelenlétébe, Isten templomába. Ez 
itt Szántódpusztán, az élő majorságban úgyszintén érvényes a kápolnadomb oldalá-
ban, az újonnan felállított székelykapu esetében is. A Zsoltárok 100,4. a következőt 
írja: 

Zsoltárok 100,4. 
4. Menjetek be az Ő kapuin hálaadással, tornácaiba dicséretekkel, 

adjatok hálákat néki, áldjátok az Ő nevét. 
Ezen a székelykapun áthaladva lehet feljutni a Kristóf kápolnához. Elsőként az Úr 

Jézus nevében megáldjuk Pető Sándor fafaragó mestert és csapatát, továbbá a kezük 
munkáját. De nem utolsósorban megáldjuk mindazok életét is, akik most és a jövőben 
áthaladnak e kapun. Az 5Mózes 28,6. a következőt mondja 

5Mózes 28,6. 
6. Áldott leszel bejöttödben, és áldott leszel kimentedben 
Az Új fordítás pedig úgy fogalmaz: 
5Mózes 28,6. Új fordítás 
6. Áldott leszel jártodban, keltedben 
A kapu szó a Bibliában sok esetben szimbolikus jelentéssel bír. Ezen a székely-

kapun áthaladó keskeny út jelképesen az üdvösség kapuja is lehet, abban az esetben, 
ha valaki tudatosan befogadja a szívébe Jézust Urának, és Megváltójának.  

Máté 7,13-14. 
Menjetek be a szoros kapun, mert tágas ez a kapu, és széles az az út, 

amely a veszedelemre visz, és sokan vannak, akik azon járnak. Mert szo-
ros az a kapu, és keskeny az az út, amely az életre visz, és kevesen vannak, 
akik megtalálják azt.  

Mostantól tehát nevezzük ezt a kaput az áldások kapujának. Az ároni áldás egy 
sorát olvasom fel a 4Mózes 6,24-es versből. 

4Mózes 6,24. 
24. Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged.  
A jelenlevőknek szeretnénk egy-egy kártyát osztani. Az egyiken a kápolna van, a 

másikon a Kristóf szobor, amikor még itt volt a hársfasoron. Az ároni áldással zártam 
a kapu megáldását. Ezért most még egy ároni áldás éneket bekapcsolok végezetül. 
Köszönöm szépen! Most pedig levonulunk a pajtába, és egy felekezetközi istentiszte-
lettel folytatjuk a mai napot. Akinek a szívén van, csatlakozhat hozzánk.  

HELYSZÍN: SZÁNTÓDPUSZTA PAJTA 
Tisztelettel köszöntjük Szántódpusztán, pünkösd másnapján a kápolnadomb tövé-

ben a felekezetközi istentiszteleten a megjelenteket. Első alkalommal van itt feleke-
zetközi istentisztelet. Köszönjük ezt a lehetőséget a majorság vezetőjének, Kresz 
Tamásnak. Elsőként Horváthné Éva szolgálótársam fog Igét hirdetni.  

Horváthné Éva: Jézus szeretetével megáldott, szép napot és ünnepet kívánok 
mindenkinek, a Jézus nevében. Egy kis imádsággal kezdeném: Drága mennyei 
Atyánk, az Úr Jézus szent nevében hálaadással és dicsérettel állunk itt Előtted pün-
kösd napján. Köszönjük a drága Szent Szellemedet, aki ránk száll a magasból, és 
megérint bennünket. Kinyitja a szívünket a mai napon, és halló fülünk, látó szemünk 
lesz a mai alkalom során. Köszönjük, mennyei Atyám, hogy mindenkinek a szívébe 
beadod a Te Igédet, és az gyökeret ver, és hatalmasan felnövekszik, a Jézus nevében, 
és jó dolgok történnek az emberek életében. Megáldom az itt jelenlevőket. Köszönöm 
az ő életüket, a családjukat. Köszönöm Neked, Atyám, hogy vezeted és irányítod őket 
a Te utadon, a Te akaratod szerint, a Jézus drága szent nevében. Ámen! 
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Mindenkitől elnézést kérek, hogy tegező módon adom át Isten üzenetét, mert már 
mi megszoktuk ezt. Mindenkinek áldott pünkösdöt kívánok. A mai napon az első 
pünkösdről emlékezünk meg. De fontos hallani az örök életről, az újjászületésről, 
hogy kik is vagyunk Krisztusban, és kik is vagyunk mi valójában. Elsőként elmegyünk 
a kezdetekhez, amikor Isten megteremtette az első emberpárt, Ádámot és Évát. Mert 
ez a föld az Éden volt, amit Isten megteremtett, és az Édenkertbe helyezte el az 
embert. De sajnos elbukott az ember. Az Éden kertjében az emberpárnak nem volt 
semmi problémája, gondja. Gondtalan életet éltek. Boldogan éltek.  

Isten a Kert közepébe behelyezte a jó és a gonosz tudásának a fáját, és megparan-
csolta Ádámnak, az első embernek, akit megteremtett, hogy arról a fáról ne egyél, 
mert bizony akkor meghalsz. Ezzel azt mondta neki, hogy nem a fizikai tested fog 
meghalni, hanem a szellemed. De Ádám és Éva vétkeztek, bűnbe estek. Éva térdet 
hajtott a sátán előtt és elhitte a hazugságát Istenről, amit az mondott, és ezért bűnbe 
esett. Amikor a jó és a gonosz tudásának a gyümölcséből evett, adott a vele levő 
férjének is. Ez le van írva az Írásban, az 1Mózes 3-as fejezetében.  

Mivel Ádám volt az első megteremtett ember, ezért ő esett bűnbe, és ezzel behozta 
a bűnt a földre, és azóta már nem Édenkert a föld. Sajnos bűnbe esett az ember. A 
továbbiakban meg kell azt látnunk, hogy amikor megtörtént a bűnbeesés, és bejött a 
földre a bűn, akkor az ember szelleme elszakadt Isten Szellemétől. Mert akkor 
közösségben járt, az ember Istennel, és hallott az ember Istentől. De mivel bűnbe 
esett, ezért megszakadt a kapcsolat az ember és Isten között. Ez azt jelenti, hogy az 
ember a szellemi halál állapotába került. De most rátérek arra, hogy kik is vagyunk, 
hogy ezt megértsük mindannyian. Erről fontos tudni, mert sokan nem hallottak róla. 
Az ember hármas felépítésű szellemi lény. Egy örökéletű szellemi lény: szellem, lélek 
és test. Az 1Thessalonika 5,23-at felolvasom, mert az minden bibliai fordításban 
ugyanúgy szerepel. 

1Thessalonika 5,23. 
23. Maga pedig a békesség Istene szenteljen meg titeket mindenestől, 

és a ti egész valótok: szellemetek, lelketek és testetek feddhetetlenül őriz-
tessék meg a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelére. 

Igazából a magyar fordításokban Szentléleknek nevezik Isten Szellemét. De na-
gyon fontos megkülönböztetni, mivel hármas felépítésű szellemi lények vagyunk. És a 
szellemünk az Istentől született. Tehát a szellemi világhoz tartozik a mi szellemünk, 
mert Őtőle születtünk. Isten teremtette, alkotta meg a testünket, és bele lehelte az 
életet, az Ő Szellemét. Tehát életre keltünk. Amikor elbukott az ember, akkor 
természetesen a szellemi halál állapotába kerültünk. De majd arról is beszélek, hogy 
abból meg lehet szabadulni, mert már Jézus megszabadított minket ettől.  

Tehát az ember a szellemével kapcsolódik a szellemvilághoz. A lélek területén van 
az elme, a gondolkodás, az értelem, érzelem és akarat. A test az érzékszerveken 
keresztül a fizikai világhoz kapcsolódik. A látás, hallás, szaglás, ízlelés és tapintás. 
Tehát külön kell választani mindegyiket. A halál pillanatában, amikor a fizikai test 
meghal, abban a pillanatban a szellem és a lélek együttesen vagy az Atyához a 
mennybe, vagy a pokolba kerül. Tehát amikor meghal egy ember, akkor megszűnik 
létezni a földi teste. Mert mi ebben a testben lakunk, a lényünk a hústestben tartóz-
kodik. Fontos ezt megérteni.  

Nem mindegy, hogy hova kerül az ember. A halál után nem mindegy, hogy hol 
töltjük az örök életünket. Van, aki azt mondja, hogy ó, meghalok, akkor vége a 
világnak, vége az életnek, nincs semmi utána. Van, aki pedig azt mondja, hogy nincs 
pokol, vagy nincs menny. De ez nem igaz! A Biblia bebizonyítja azt, hogy van menny 
és pokol, és létezik élet a halál után. Méghozzá a Lukács evangélium 16. fejezetében 
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van egy igaz történet, a 19. verstől. A gazdagról és a szegény Lázárról fogok egy törté-
netet felolvasni. 

Lukács 16,19–31. 
19. Volt pedig egy gazdag ember, és öltözik vala bíborba és patyolatba, 

mindennap dúsan vigadozván: 
20. És volt egy Lázár nevű koldus, aki az ő kapuja elé volt vetve, feké-

lyekkel tele. 
21. És kívánt megelégedni a morzsalékokkal, melyek hullanak vala a 

gazdagnak asztaláról; de az ebek is eljövén, nyalják vala az ő sebeit. 
22. Lőn pedig, hogy meghalt a koldus, és viteték az angyaloktól az 

Ábrahám kebelébe; meghalt pedig a gazdag is, és eltemetteték. 
Itt egy pillanatra megállnék, mert sokan félreértelmezik itt is az Igét. Tehát van a 

szegény Lázár és van a gazdag ember. A szegény Lázár nem azért került a mennybe, 
mert szegény volt, hanem azért, mert istenfélő életet élt. Tehát Istent dicsérte, és az Ő 
útján járt. A gazdag ember viszont a pénznek élt, a mammonnak élt, és ezért került a 
pokolba. Itt bizonyítja az Ige, hogy az angyalok vitték Ábrahám kebelére a szegény 
koldust. Az Ábrahám kebele akkor a menny kapuja volt. Jézus vitte ezeket az 
embereket be a mennybe, Isten elé. Amíg a megváltás megtörtént, addig az Ábrahám 
kebelén nyugodtak ezek az emberi lelkek.  

23. És a pokolban felemelé az ő szemeit, kínokban lévén, és látá 
Ábrahámot távol, és Lázárt annak kebelében. 

24. És ő kiáltván, monda: Atyám, Ábrahám! Könyörülj rajtam, és 
bocsásd el Lázárt, hogy mártsa az ő ujjának hegyét vízbe, és hűsítse meg 
az én nyelvemet; mert gyötrettetem e lángban 

Leírja a poklot, hogy ott milyen nagy gyötrelem van.  
25. Monda pedig Ábrahám: Fiam, emlékezzél meg róla, hogy te javai-

dat elvetted a te életedben, hasonlóképpen Lázár is az ő bajait: most pe-
dig ez vigasztaltatik, te pedig gyötrettetel. 

26. És mindenekfelett, miköztünk és tiközöttetek nagy szakadék van, 
úgyhogy akik akarnának innét tihozzátok általmenni, nem mehetnek, 
sem azok onnét hozzánk át nem jöhetnek. 

Itt megint megállok egy pillanatra. Ez azt jelenti, hogy a menny és pokol között 
nincs átjárás. Nagyon sok helyen halljuk azt, hogy amikor egy ember meghalt, a 
halála után az üdvösségéért imádkozunk. Utána már nem tudunk. Senkit nem lehet 
átlapátolni a pokolból a mennybe, egy imádsággal sem. Tehát az újjászületés azt je-
lenti, hogy Jézust befogadjuk a szívünkbe, hogy eldöntjük itt a földön, hogy hova 
kerülünk a halálunk után, az a mi döntésünk. És nekünk kell a szánkkal megvallani, 
kimondani a hitünket. Ez által történik meg, hogy a mennybe jutunk, vagy a pokolba. 
Folytatom az Igét.  

27. Monda pedig amaz: Kérlek azért téged Atyám, hogy bocsásd el őt az 
én atyámnak házához; 

28. Mert van öt testvérem; hogy bizonyságot tegyen nékik, hogy ők is 
ide, e gyötrelemnek helyére ne jussanak. 

29. Monda néki Ábrahám: Van Mózesük és prófétáik; hallgassák 
azokat. 

30. Amaz pedig monda: Nem úgy, atyám Ábrahám; hanem ha a halot-
tak közül megy valaki hozzájuk megtérnek! 

31. Ő pedig monda néki: Ha Mózesre és a prófétákra nem hallgatnak, 
az sem győzi meg őket, ha valaki a halottak közül feltámad. 

Ez azt jelenti, ahogy mondtam, hogy itt a földön az Evangélium hirdetés során 
megismerjük Istent, megismerjük az Ő jellemét, az Ő Igéjét, az Ő akaratát, és ezáltal 
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tudunk dönteni, hogy hova kerülünk. Mert senki nem tudja az itt hagyottakat a 
mennyből leküldve valakit, aki segítene nekik, hogy szülessenek újjá. Ezt itt saját 
maga dönti el az ember, a saját maga szabad akarata által. Tehát nagyon fontos erről 
tudni. Továbbmenve, Jézus a mi drága Megváltónk megszabadította az emberiséget, 
amit húsvétkor ünnepelünk, hogy Ő a keresztre ment értünk, meghalt értünk, és 
föltámadt. Megszabadított minket a bűn átkától, a szellemi halál átkától, a betegség 
átkától, a szükség átkától. A Kolosse 1,13. azt mondja nekünk: 

Kolosse 1,13. 
13. Aki megszabadított minket a sötétség hatalmából, és általvitt az Ő 

szerelmes Fiának királyságába; 
Tehát nagyon fontos tudni, hogy Jézus megszabadított minket. Senki ne kárhoz-

tassa magát semmiért, akármi is történik az életében. Ha ő befogadta Jézust, akkor ő 
Isten előtt tiszta. Krisztuson keresztül lát minket az Atya. Fontos szellemben 
újjászületni. A János evangéliumában a 3-as fejezetben van egy újabb történet. Rövid 
leszek. Az a címe, hogy Szellemtől újonnan születni. Azt írja Isten Igéje:  

János 3,1–2.  
1. Volt pedig a farizeusok közt egy ember, a neve Nikodémus, a zsidók 

főembere: 
2. Ez jöve Jézushoz éjjel, és monda néki: Mester, tudjuk, hogy Istentől 

jöttél tanítóul; mert senki sem teheti e jeleket, amelyeket te teszel, hanem 
ha az Isten van vele. 

Tudni kell ehhez, hogy a farizeusok ellene voltak Jézusnak, Jézus tanításainak. A 
négy Evangélium összefoglalja azt, amikor Jézus a négy Evangéliumban arra tanítja a 
tanítványokat, hogy mi fog következni akkor, amikor Ő meghal: most ebben az 
időben, amikor mi élünk, kegyelem fog jönni. Ezért, mi ebben a kegyelmi időszakban 
élünk, nem az ószövetségi törvény alatt. Jézus szeretete átölelte az ószövetségi 
törvényt. Ez a Nikodémus egy zsidó főember volt, aki hitt Jézusban, és éjjel ment 
hozzá, mert nem merte a többiek előtt felvállalni a hitét. De hitt Jézusban, és 
megtette, hogy elmegy hozzá. Ezt felelte Jézus: 

3. Felele Jézus és monda néki: Bizony, bizony mondom néked: ha 
valaki újonnan nem születik, nem láthatja az Isten országát. 

4. Monda néki Nikodémus: Mimódon születhetik az ember, ha vén? 
Vajon bemehet-é az ő anyjának méhébe másodszor, és születhetik-é? 

Itt nem értette Nikodémus, hogy miről beszél Jézus. Hát újra nem tudunk meg-
születni testből.  

5. Felele Jézus: Bizony, bizony mondom néked: Ha valaki nem születik 
víztől és Szellemtől, nem mehet be az Isten országába. 

A víz ebben az Igében, Isten Igéjét jelenti. 
6. Ami testtől született, test az; és ami Szellemtől született szellem az. 
Itt magyarázza meg Jézus, hogy Szellemtől is újjá kell születni. Tehát meg kell 

születni Szellemtől is, hogy a régi ó embert letegyük, a romlott embert letegyük. Azt, 
amit Ádám elrontott az Édenkertben, ezért kell újjászületni. Jézus volt az első 
újjászületett. Ő meghalt testileg, és Szellemileg is elszakadt az Atyától a kereszten. Ő 
volt az első újszülött, akit Isten újjászült Szellemben, és akik utána jönnek, mind az Ő 
útját tudják járni, és új életük van Szellemben. Ezért Isten tisztának lát minket. Így 
folytatja: 

7. Ne csodáld, hogy azt mondám néked: Szükség néktek újonnan szü-
letnetek. 

Ezt mondta Jézus, hogy szükség nékünk újonnan születni. És itt a földön, amíg tu-
dunk beszélni, járni, de legfontosabb, hogy beszélni. Azért, mert a szavainkkal mond-
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juk ki az áldást, ahogy hallottátok, és be kell lépnünk az üdvösség kapuján, amit Jézus 
elért a kereszten. 

A János 3,16‒17. verse azt mondja nekünk: 
János 3,16–17. 
16. Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az Ő egyszülött Fiát adta, 

hogy valaki hiszen Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. 
Tehát Isten volt a legnagyobb adakozó, a legnagyobb értéket adta, az Ő Fiát, hogy 

minket megmentsen a kárhozattól. És folytatja az Ige, hogy: 
17. Mert nem azért küldte az Isten az Ő Fiát a világra, hogy kárhoztassa 

a világot, hanem hogy üdvözüljön a világ általa. 
Mindenki megkapta a lehetőséget, bármilyen életet is él az illető, mindenki 

megkapta, és ezt mindannyian hirdessétek mindenkinek, hogy Jézus megszabadított 
minket minden rossz, gonosz dologtól. De ahhoz be kell fogadni Őt a szívünkbe.  

Ezért meghívok mindenkit egy közös imára, Jézus befogadására. Megkérem az itt 
jelenlevőket, hogy mondják majd utánam azt, amit én fogok imádkozni, mert azt írja 
a Római levél 10,9‒10. verse:  

Római 10,9–10. 
9. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hi-

szed, hogy az Isten feltámasztotta Őt a halálból, üdvözülsz. 
10. Mert szívvel hiszünk a megigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást 

az üdvösségre.  
Római 10,13. 
13. Mert mindenki, aki segítségül hívja az Úr nevét, megtartatik. 
Az üdvösség átölel minden jó dolgot, amit Isten adott nekünk. A szabadulást, a 

gyógyulást, a jólétet, a békességet, mindent. Ebben minden jó dolog benne van.  
És a mennyei Atya előtt tesszük ezt az imádságot; a hitünket meg kell vallani, és 

ha megnyílt a szívük az itt jelenlévőknek, akkor mondják el velem együtt az 
imádságot.  

Mondjátok utánam: 
Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia. 
Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért, a Biblia tanítása szerint. 
Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból, az én megigazulásomért. 
 
Kérlek, Jézus, legyél az én Uram! 
Legyél az én Megváltóm! 
Legyél az én Gyógyítóm!  
 
Jézus, Úrrá teszlek az életem felett. 
Te vagy az én Uram. 
Megváltóm és Gyógyítóm. 
Újjászülettem Krisztusban.  
Az Ő szent vére megtisztított örökre minden bűntől. 
Ez az igazság, mert Isten Igéje igazság. 
Köszönöm Neked! Jézus nevében. Ámen! 
 
Köszönöm, hogy meghallgattak! Átadom a szót Bor Ferencnek. 
 
Bor Ferenc: 
Egy imádsággal kezdem. Drága mennyei Atyánk! Az Úr Jézus Krisztus szent 

nevében jövünk Eléd dicsérettel, magasztalással, hálaadással. Köszönjük Neked a 
pünkösd ünnepét! Köszönjük, hogy elküldted a Szentháromság harmadik személyét, 
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a Szellemedet, és hisszük, hogy minden alkalommal, amikor a hívek összejönnek, 
kiárad Isten ereje, a Szent Szellem ereje, és szabadulásokat, gyógyulásokat, helyre-
állításokat, békességet hoz mindannyiunk életében. Köszönjük Atyám, hogy ezt el-
végezted az Úr Jézus Krisztusban! Nyitott szíveket, halló füleket, látó szemeket 
rendelünk, és szellemi éhséget, szomjúságot árasztunk ki a hallgatóság felett, a Jézus 
nevében. Ámen! 

Három nagyobb keresztény ünnep ismeretes: karácsony, húsvét és a pünkösd. 
Sokan nem tudják, hogy ma születésnapot ünneplünk, mert az első pünkösdkor jött 
létre az Egyház. Az első pünkösd az Egyház születésnapja. Pünkösdkor a Szent Szel-
lem, vagy ahogyan sokan ismerik, a Szentlélek kiáradására emlékezünk, amelynek 
előzménye a húsvét, amikor Jézus a kereszten meghalt, majd harmadnapra feltámadt. 
A Szent Szellem a Szentháromság harmadik személye: Atya, Fiú és a Szent Szellem.  

A magyar Bibliák többségében Szentléleknek fordítják. Az eredeti héber és a görög 
szövegben a „Szent Szellem” szó szerepel. A Biblia pontosabb megértéséhez fontos 
megkülönböztetnünk a Szellem és a lélek fogalmakat. A mai napon is az eredetinek 
megfelelően fogjuk használni a „szent Szellem” szót.  

Jézus a feltámadását követő negyven napon át megjelent a tanítványoknak. A 
húsvét utáni negyvenedik napon megtörtént a mennybemenetele, majd ezt követően 
tíz napra érkezett el a pünkösd napja. Jézus az eltávozása előtt azzal bátorította a 
tanítványait, hogy nem hagyja őket magukra, hanem el fogja küldeni maga helyett a 
Vigasztalót, a Segítőt, vagyis a Szent Szellemet.  

A Lukács evangélium 24,49. verset olvasom: 
Lukács 24,49. 
49. És ímé, én elküldöm tireátok az én Atyámnak ígéretét; ti pedig 

maradjatok Jeruzsálem városában, mígnem felruháztattok mennyei 
erővel. 

Jézus a mennybemenetele előtt azt kérte a tanítványaitól, hogy maradjanak 
együtt, és addig imádkozzanak, amíg Ő helyette el nem jön a megígért Segítő, vagyis a 
Szent Szellem. 

Az Apostolok cselekedetei 1,4‒5. verse a következőket írja: 
Apostolok cselekedetei 1,4–5. 
4. És velük összejövén, meghagyá nekik, hogy el ne menjenek Jeruzsá-

lemből, hanem várják be az Atyának ígéretét, melyet úgymond, hallotta-
tok tőlem: 

5. Hogy János vízzel keresztelt, ti azonban Szent Szellemmel fogtok 
megkereszteltetni nem sok nap múlva. 

Jézus mennybemenetelét követően a tanítványok nagy örömmel mentek a 
jeruzsálemi imahelyükre, amit úgy ismerünk, hogy felső ház. 

Az Apostolok cselekedetei 1,14. a következőt írja: 
Apostolok cselekedetei 1,14. 
14. Ezek mindnyájan egy szívvel-lélekkel foglalatosak valának az imád-

kozásban és könyörgésben, az asszonyokkal és Máriával, Jézusnak anyjá-
val és az Ő atyjafiaval együtt. 

A százhúsz főnyi sokaság tíz napig, engedelmesen együtt maradt és kitartóan 
imádkozott. Eközben elérkezett a pünkösd napja, amikor csoda történt. A Szent 
Szellem jelek és csodák kíséretében áradt ki.  

Az Apostolok cselekedetei 2,1‒4-ig: 
Apostolok cselekedetei 1–4. 
1. És mikor a pünkösd napja eljött, mindnyájan egyakarattal együtt 

valának. 
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2. És lőn nagy hirtelenséggel az égből mintegy sebesen zúgó szélnek 
zendülése, és eltelé az egész házat, ahol ülnek vala. 

3. És megosztott tűzlángnyelvek jelentek meg előttük, és üle minde-
nikre azok közül. 

4. És megtelének mindnyájan Szent Szellemmel, és kezdének szólni 
más nyelveken, amint a Szellem adta nékik szólniuk. 

Istent, Jézus képviselte a földi szolgálata során, majd pünkösdkor egy helycsere 
történt: a Szent Szellem felváltotta Jézust. A „pünkösd” szó jelentése: ötvenedik. Ez 
két részből tevődik össze: negyven plusz tíz. Jézus negyven napig megjelent a tanít-
ványok között a feltámadása után, negyven nap múlva megtörtént a mennybe-
menetel, és ezt követően még tíz nap kellett ahhoz, hogy elérkezzen a pünkösd napja. 
A húsvéttól számított ötvenedik napon, Isten elküldte a földre a Szent Szellemét, aki 
azóta is Isten képviselője a földön. A Szent Szellem egy ajándék Istentől az újjászü-
letett gyermekei számára.  

Négy hatalmas esemény történt első pünkösd napján a felházban.  
Az egyik: – az ott levők újjászülettek, azaz a szellemük újjá lett teremtve. 
A második: – tüzes nyelvek jelentek meg, ami a Szent Szellemnek a jele. 
A harmadik: – a Szent Szellem lakozást vett a szellemükben, a bensőjükben.  
A negyedik: – más nyelveken kezdtek szólni. 
Ezzel egy új korszak kezdődött, amellyel beteljesedett az Úr ígérete. Attól kezdve a 

Szent Szellem lakozást vehet az újjászületett ember szellemében. 
Nézzük meg mit ír az 1Korinthus 6,19: 
1Korinthus 6,19. 
6. Avagy nem tudjátok-é, hogy a ti testetek a bennetek lakozó Szent 

Szellem temploma, amelyet Istentől nyertetek; és nem a magatokéi 
vagytok? 

Hasonlóképpen fogalmaz a 2Korinthus 6,16: 
2Korinthus 6,16/b. 
16/b. Mert ti az élő Istennek temploma vagytok, amint az Isten mon-

dotta: Bennük lakozom, és bennük tábort járok; és leszek nékik Istenük, 
és ők én népem lesznek. 

Az első pünkösd előtt, Isten Szelleme a szent sátorban, majd később a jeruzsálemi 
templomban volt elzárva, a szentélybe. Ma a Szent Szellem, nem kézzel épített temp-
lomokban lakik, hanem az újjászületett hívők váltak a Szent Szellem lakhelyévé, úgy 
is mondhatjuk, hogy mi vagyunk a Szent Szellem szállásadója. 

Nézzük a János 16,13-at: 
János 16,13. 
13. De amikor eljön Ő, az igaságnak Szelleme, elvezet majd titeket 

minden igazságra. Mert nem magától szól, hanem azokat szólja, amiket 
hall, és a bekövetkezendőket megjelenti néktek.  

A Szent Szellemmel való beteljesedést követően, Ő lesz a vezetőnk és a támaszunk. 
A Vigasztaló és a Segítő mindig veled tart és mindenben segít, hogyha Hozzá fordulsz. 
A Biblia titkai a Szent Szellem segítségével nyílnak meg előtted, mivel a Biblia írása-
kor a Szent Szellem kódolta a szöveget, ezért az Írás megértéséhez szükségünk van a 
Szent Szellemre, aki megnyitja, vagyis dekódolja a Bibliát a számunkra. A Szent 
Szellemmel mi is hasonló kapcsolatba kerülhetünk, mint Mária, Jézus anyja, és a 
felsőházban lévő sokaság. A keresztény élet Isten erejének a bemutatása. Ezért 
láthatunk ma is csodákat.  

Jézust, akkor töltötte be Isten a Szellemével, amikor megkeresztelkedett a Jordán 
folyóban, Keresztelő Jánosnál. Jézus addig nem tudott semmilyen csodát tenni, amíg 
az Úr Szelleme, fel nem kente Őt a szolgálatra. Jézuson mérték nélkül volt a kenet, 
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vagyis Isten teljes erejével rendelkezett. Ha az emberként szolgáló Jézusnak szüksége 
volt a mennyei erőre, akkor meg kell látnunk, hogy nekünk is éppolyan szükségünk 
van rá. A Szent Szellem, nem kizárólag a napjaink újdonsága, hanem már a korai 
gyülekezeti időktől fogva működik a földön. Jézus jelenléte ma, a Szent Szellemen 
keresztül nyilvánul meg. Jézus Krisztus, a Szent Szellem erejének kiáradása által, a 
keresztény hívőkön keresztül folytatja a földön megkezdett munkáját, amelyet jelek és 
csodák követnek. A János 14,12. ezt bizonyítja: 

János 14,12. 
12. Bizony, bizony mondom néktek: Aki hisz énbennem, az is cselekszi 

majd azokat a cselekedeteket, amelyeket én cselekszem; és nagyobbakat 
is cselekszik azoknál; mert én az én Atyámhoz megyek. 

Ezt mondta Jézus, még a mennybemenetele előtt. Amíg Jézus a földön szolgált, 
bemutatta a Szent Szellem szolgálatát, amit pünkösd óta mi, újjászületett hívők is 
megtehetünk.  

Ma a pünkösd lényege a következő: a hívők felruházása mennyei erővel, hogy mi is 
meg tudjuk tenni azokat, amiket Jézus véghezvitt a földi szolgálata során. Így, a 
hatalommal mondott imák által, képesek vagyunk változást hozni a betegségekkel és 
problémákkal küzdő emberek életében, valamint a világban lévő problémákra is. Eh-
hez viszont elengedhetetlen a Szent Szellem keresztség. A János 14,17. a következőt 
írja: 

János 14,17. 
17. Az igazságnak ama Szellemét: akit a világ be nem fogadhat, mert 

nem látja Őt és nem ismeri Őt; de ti ismeritek Őt, mert nálatok lakik, és 
bennetek marad.  

Ez azt jelenti, hogy a világi emberek, újjászületés és üdvösség nélkül, nem tudják 
befogadni a Szent Szellemet. A Szent Szellem csak az újjászületett hívők szívébe tud 
beköltözni, ezért az első és legfontosabb dolog Jézus befogadása, amiről szolgáló-
társam, Éva beszélt. Ezt követően kerülhet sor a Szent Szellem keresztségre. Ezt 
sokan úgy ismerik, hogy bérmálás vagy konfirmálás.  

A Szent Szellemmel való betöltekezés vagy keresztség, két módon nyerhető el: 
kézrátétellel, amit gyakorolnak a bérmálásnál, illetve imában való kéréssel. Erre utal a 
Lukács 11,13. Jézus ezt a körülötte álló embereknek, illetve a farizeusoknak mondta: 

Lukács 11,13. 
13. Ha azért ti gonosz létetekre tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat 

adni, mennyivel inkább ád a ti mennyei Atyátok Szent Szellemet azoknak, 
akik tőle kérik. 

Isten nagyon egyszerűvé tette a Szent Szellem keresztséget, csak kérni kell! Hittel! 
Mert aki kér Istentől, az kapni is fog, írja Máté 7,8.  

Egy közös imádsággal lehetőséget adunk a Szent Szellemmel való megkeresztel-
kedésre vagy betöltekezésre. Én is kérném szépen, hogy aki szeretne csatlakozni, 
mondja utánam a következő imádságot: 

Drága mennyei Atyám, a Te Igéd alapján, Jézus nevében kérem Tőled a Szent 
Szellemedet! Töltsd be a szívemet a Szent Szellemmel! Keresztelj meg a Szent Szel-
lemmel! Köszönöm, mennyei Atyám, hogy minden imámat meghallgatod és meg-
válaszolod. 

Ezért hitben vallást teszek: most megkeresztelkedtem a Szent Szellemmel. Betöl-
tekeztem, beteljesedtem, és teljes lett a szívem a Szent Szellemmel. Ennek jeleként 
nyelveken fogok imádkozni, ahogy a Biblia tanítja, ahogy a Szent Szellem adja a 
kiejtést. Köszönöm, drága mennyei Atyám! Köszönöm, Jézusom! A Szent Szellem 
örökké bennem és velem marad, és elvezet minden igazságra. Ámen!  
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Áldott pünkösdi ünnepeket kívánok mindenkinek! Ha valakinek lenne az isten-
tisztelet után bibliai kérdése, vagy imakérése, akár betegség, akár bármilyen prob-
lémára, forduljon hozzánk bizalommal! 

 
* Az idézett Igék a KSZE revideált Bibliából származnak, amely a King James kiadás számozását követi. 
A függőleges vonallal jelzett részek más fordításból származnak. 

 

 
 

 
 


